СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
РОБОЧА ПРОЄКТНА ГРУПА ОПП «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ» ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 227 «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ»
[bookmark: _GoBack]Протоколу №3 від 15 листопада 2022 року
Присутні: гарант програми Ситник О.А., члени робочої проектної групи проф. Єжова О.О., доцент Воропаєв Д.С., лікар ФРМ Томин Л.В., здобувач Багута К.Д., зав. кафедри фізичної терапії, ерготерапії, спортивної медицини Атаман Ю.О. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про рекомендацію РЯ ННМІ підтримати проект освітньо-професійної програми «Фізична терапія» (з навчальним планом) підготовки магістрів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія, розроблений відповідно стандарту вищої освіти зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія для другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2023/24 навчальний рік.
СЛУХАЛИ: Гаранта програми Ситник О.А., яка зазначила, що протягом місяця проект ОПП підготовки магістрів «Фізична терапія» знаходився на оприлюдненні на сайті випускової кафедри та каталозі освітніх програм СумДУ. Оприлюднений проект було підтримано на засіданні кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини СумДУ (протокол №4 від 25.10.2022) та експертної ради роботодавців зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія (протокол №2 від 15.11.2022). За цей час до РПГ надійшли пропозиції: 1) здобувача Савченка Є.В. щодо оновлення каталогу вибіркових дисциплін на 2023/24 навчальний; 2) представника академічної спільноти, доцента Тренчинського університету ім. О. Дубчека Тетяни Дереки стосовно збільшення годин клінічної практики за програмою більше 2000 год., як це проводиться у Словаччині; 3) представника роботодавців, начальника госпіталю ветеранів війни Савенко І.І. стосовно рівномірного розподілу практики протягом усіх 4-х семестрів навчання.   Ситник О.А. запропонувала проголосувати кожну пропозицію окремо.
Ситник О.А. зазначила з приводу першої пропозиції, що каталог вибіркових дисциплін на 2023/24 навчальний рік вже оновлено на засіданні РПГ 11 жовтня 2022 та підтримано відповідною РЯ ННМІ (01.11.2022), засіданням випускової кафедри (11.10.2022) та експертною радою роботодавців (11.10.2022). Наразі він має такий вигляд:
· СУЧАСНІ АСПЕКТИ ФІЗІОТЕРАПЕВТИЧНОГО ЛІКУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПАТОЛОГІІ У СПОРТСМЕНІВ;
· ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ВИБУХОВО-МІННИХ ПОРАНЕННЯХ;
· ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ДОГЛЯДУ ЗА ДІТЬМИ РАННЬОГО ВІКУ;
· ОСНОВИ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я;
· КЛІНІЧНА ФІЗІОЛОГІЯ;
· ЦИКЛІЧНІ РІШЕННЯ У БІОМЕДИЦИНІ;
· МЕТАБОЛОМІКА ТА ФІЗИЧНА АКТИВНІСТЬ:
· ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ АМПУТАЦІЇ;
· ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ТРАВМАХ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВИХ КОНФЛІКТІВ;
· ОХОРОНА ПРАЦІ В ГАЛУЗІ;
· СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ;
· ОСНОВИ РЕФЛЕКСОТЕРАПІІ.
Воропаєв Д.С. наголосив, що при розробці програми необхідно дотримуватися нормативної бази стосовно обов’язкового мінімуму годин для дисциплін за вибором та загального спрямування, що унеможливлює збільшення виділення часу для практики за програмою більше 2000 год. При цьому виклад освітніх компонентів має відбуватися в логічній послідовності, після засвоєння частини програмних результатів навчання, передбачених структурно-логічною схемою. Тому закликав підтримати 1-у пропозицію та проголосувати проти 2-ї та 3-ї пропозицій.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ по пропозиції Савченка Є.В.: підтримали одноголосно.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ по пропозиції Дереки Т.М.: відхилили  одноголосно.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ по пропозиції Савенко І.І.: відхилили одноголосно.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ по підтримці проекту ОПП та навчального плану на 2023/24 навчальний рік в цілому: підтримано одноголосно.

ПОСТАНОВИЛИ: рекомендувати РЯ ННМІ підтримати проект освітньо-професійної програми «Фізична терапія» (з навчальним планом) підготовки магістрів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія на 2023/24 навчальний рік.
Гарант програми                                                          Ольга Ситник

