Протокол № 3
наукового семінару кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини 
від 17.05.2023  р.

Присутні: викладачі Атаман Ю.О., Єжова О.О., Бріжата І.А., Ситник О.А., Воропаєв Д.С., Олещенко Г.П., Войтенко В.Л., Шевець В.Л., Степаненко О.С., аспіранти Безугла В.В., Алекс Нусейр, Прийменко Л.В., здобувачі ступеня магістра зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія Самодай А.С., Лидзар Я.Ю., Савченко Є.О., Гаркуша С.В.

Порядок денний:
1. Доповідь здобувача-магістра Савченка Є.О. на тему «Гемодинамічні параметри на фоні нефункціонального перевантаження (перетренованості)». 
2. Про стан науково-дослідної роботи з аспірантами на кафедрі.
1. Доповідь Савченко Є.О. на тему «Гемодинамічні параметри на фоні функціонального перевантаження (перетренованості)».
СЛУХАЛИ: Савченко Є.О., який зауважив, що перетренованість, як і не функціональне перевантаження є досить частими та актуальними проблемами у спортсменів, особливо професійного рівня. Діагностика вказаних станів є однім з проблемних питань спортивної медицини. Зокрема, залишається відкритим питання ранньої діагностики перетренованості, особливо на фоні морально-вольових проблем, відновлення після травм, інших факторів, що перешкоджають виконанню тренерського плану. Савченко Є.О. зазначив, що ним підготовлений огляд літератури з тематики, зібраний матеріал, що потребує аналізу та опрацювання та може бути корисним при роботі над кваліфікаційною роботою магістра.
УХВАЛИЛИ: взяти до відома наведену інформацію.
2. Про стан науково-дослідної роботи з аспірантами на кафедрі. 
СЛУХАЛИ: Ситник О.А., яка зазначила, що науково-дослідна робота аспірантів здійснюється відповідно затверджених індивідуальних планів,  2022/23 н.р. опубліковано 5 статей з аспірантами, 2 з яких входять до БД WoS.  Також було зазначено, що жоден з аспірантів кафедри не мають академічної заборгованості за навчальним планом.
УХВАЛИЛИ: активізувати роботу з науково-дослідної роботи з аспірантами.
Завідувач кафедри фізичної терапії, ерготерапії                  Атаман Ю.О.
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Секретар кафедри фізичної терапії, ерготерапії 
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