СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЕКСПЕРТНА РАДА РОБОТОДАВЦІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 227 «ТЕРАПІЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ»
Витяг з протоколу №1/3 від 16 жовтня 2023 року
Присутні: голова ЕРР Ємець Н.А., заступник начальника управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування в Сумській області, члени ЕРР Олійніченко Н.Є., завідувач відділення фізіотерапевтичної та реабілітаційної медицини КНП СОР «СОКЛ» Олійніченко Н.Є., директор ДУ «Східний державний центр олімпійської підготовки з легкої атлетики» Корж В.А., директор ТОВ Медичний центр «Медея» Книш Д.О., медичний  директор СОКГІВВ Скоробагата Т.Є., завідувач кафедри ФТЕСМ СумДУ Атаман Ю.О.., гарант програми «Фізична терапія» І рівня Войтенко В.Л.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Затвердження переліку дисциплін вільного вибору студентів циклу професійної та практичної підготовки для здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія І освітнього рівня та включення їх до Каталогу вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки Навчально-наукового медичного інституту на 2024-2025 н. р.
СЛУХАЛИ
[bookmark: _GoBack]1. Затвердження переліку дисциплін вільного вибору студентів циклу професійної та практичної підготовки для здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія І освітнього рівня та включення їх до Каталогу вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки Навчально-наукового медичного інституту на 2024-2025 н. р.
Ємець Н.А. повідомила, що до ЕРР надійшла пропозиція від РПГ за спеціальністю 227 І освітнього рівня  стосовно затвердження переліку дисциплін вільного вибору студентів циклу професійної та практичної підготовки для здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія І освітнього рівня та включення їх до Каталогу вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки Навчально-наукового медичного інституту на 2024-2025 н. р. Книш Д.О. запропонував підтримати пропозицію Ємець Н.А. та винести її на розгляд Ради з якості ННМІ.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно.
ПОСТАНОВИЛИ: клопотати перед РЯ ННМІ про затвердження переліку дисциплін вільного вибору студентів циклу професійної та практичної підготовки для здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія І освітнього рівня та включення їх до Каталогу вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки Навчально-наукового медичного інституту на 2024-2025 н. р.
Голова ради                                                                                 Ємець Н.А.
Секретар                                                                             Скоробагата Т.Є.
