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Присутні: гарант програми Войтенко В.Л., члени робочої проектної групи доц. Бріжата І.А.,  доц. Мелеховець О.К., студентка Романенко І.В., лікар ФРМ Олійніченко Н.Є., зав. кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини Атаман Ю.О. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про підсумки державної атестації випускників 2023 року.
2. Про підсумки навчання студентів на кафедрі за 2022/23 навчальний рік.
3. Про затвердження робочих програм дисциплін ОП І рівня «Фізична терапія» на 2023/24 навчальний рік.
4. Про затвердження плану роботи РПГ на 2023/24 навчальний рік
1. Про підсумки державної атестації випускників 2023 року
СЛУХАЛИ: Гаранта програми Войтенко В.Л., яка повідомила, про завершення державної атестації здобувачів ОП І рівня підготовки «Фізична терапія» 2019 року вступу. Про результати державної атестації доповів заст. голови ДЕК Атаман Ю.О., який повідомив про результати успішності складання ЄДКІ, було зазначено, що на атестацію не з’явився 1 студент, інші здобувачі показали вищий рівень успішності. За результатами атестації було запропоновано наступне:
Недоліки:
1. У білетах недостатня кількість питань, які пов’язані з відновленням після уражень, отриманих внаслідок воєнних дій.
2. Вітчизняні та іноземний студент знаходилися в нерівних умовах, останній складав в дистанційному форматі.
3. Деякі студенти приступали до обстеження не пересвідчившись у дотриманні необхідних умов  (отримання згоди на обстеження, пояснення мети обстеження та своїх дій, правильного позиціонування пацієнта перед проведенням огляду тощо).
Зауваження і пропозиції:
1. Приділяти більше уваги на практичних заняттях питанням реабілітації уражень, отриманих під час бойових дій.
2. Посилити практичну підготовку з питань реабілітації після коронавірусної інфекції, кардіореабілітації.
3. За можливістю повернутися до очної форми підсумкової атестації для всіх студентів.
Олійниченко Н.Є. запропонувала взяти надану інформацію до відома, рекомендувати завідувачу та викладачам кафедри, що забезпечують ОП врахувати вказані недоліки та рекомендації, в тому числі при викладанні ОК, що забезпечують ОП. 
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: підтримано одноголосно.
ПОСТАНОВИЛИ: Запропонувала взяти надану інформацію «Про підсумки державної атестації випускників 2023 року» до відома, рекомендувати завідувачу та викладачам кафедри, що забезпечують ОП врахувати вказані недоліки та рекомендації, в тому числі при викладанні ОК, що забезпечують ОП.  
2. Про підсумки навчання студентів на кафедрі за 2022/23 навчальний рік.
СЛУХАЛИ: завідувача кафедри ФТЕСМ Атамана Ю.О., який повідомив про стан успішності студентів за результатами екзаменаційної сесії 2022/23 навчального року. Було зазначено покращення стану з академічною заборгованістю та успішністю студентів, порівняно з попереднім 2021/2022 навчальним роком, поодинокі випадки академічної заборгованості пов’язані з поважними причинами. Олійниченко Н.Є. запропонувала взяти інформацію, надану Атаманом Ю.О. взяти до відома.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: підтримали одноголосно.
ПОСТАНОВИЛИ: взяти до відома інформацію про підсумки навчання студентів на кафедрі за 2022/23 навчальний рік. 
3. Про затвердження робочих програм дисциплін ОП І рівня «Фізична терапія» на 2023/24 навчальний рік.
СЛУХАЛИ: Гаранта програми Войтенко В.Л., яка доповіла про необхідність затвердження силабусів та робочих програм навчальних дисциплін спеціальності 227 на наступний 2023/24 навчальний рік. Голова РПГ надала слово Атаману Ю.О., який представив робочі програми та силабуси дисциплін, що будуть викладатися у 2023/24 навчальному році. Олійниченко Н.Є. запропонувала затвердити робочі програми навчальних дисциплін спеціальності 227 на наступний 2023/24 навчальний рік.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: підтримали одноголосно.
ПОСТАНОВИЛИ: Затвердити робочі програми навчальних дисциплін ОП І рівня «Фізична терапія» на 2023/24 навчальний рік.
4. Про затвердження плану роботи РПГ на 2023/24 навчальний рік.
СЛУХАЛИ: Гаранта програми Войтенко В.Л., яка доповіла про створений членами РПГ план роботи кафедри на 2023/24 навчальний рік. Було відмічено, що основними питання на наступний рік є підготовка до акредитації ОП «Фізична терапія» І рівня , врахування досвіду інших ЗВО стосовно підготовки до ЄДКІ, практично-орієнтована підготовка здобувачів. Олійниченко Н.Є. запропонувала інформацію, надану Войтенко В.Л. взяти до відома та підтримати план роботи РПГ. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: підтримано одноголосно.
ПОСТАНОВИЛИ: Затвердити план роботи РПГ на 2023/24 навчальний рік.
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