СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
РОБОЧА ПРОЄКТНА ГРУПА ОПП «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ» ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 227 «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ/ТЕРАПІЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ»
Витяг з протоколу №1 від 16 листопада 2023 року
Присутні: гарант програми Войтенко В.Л., члени робочої проектної групи доц. Бріжата І.А.,  доц. Мелеховець О.К., студентка Романенко І.В., зав. Сумського міського центру дитячої мед. реабілітації КНП СМР «СМДКЛ Св. Зінаїди Купина І.І., зав. кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини Атаман Ю.О. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження переліку дисциплін вільного вибору студентів циклу професійної та практичної підготовки для здобувачів ОП «Фізична терапія» бакалаврського освітнього рівня на 2022/2023 навчальний рік та включення їх до каталогу вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки ННМІ СумДУ.
СЛУХАЛИ: Гаранта програми Войтенко В. Л., яка зазначила, що для організації викладання дисциплін професійної та практичної підготовки та формування каталогу дисциплін професійної та практичної підготовки ННМІ кафедри запропонували перелік дисциплін вільного вибору для здобувачів ОП «Фізична терапія» бакалаврського рівня вищої освіти. Атаман Ю.О. повідомив, що до каталогу пропонується включити дисципліну «Безпека продуктів харчування та лікарських засобів в Європі та в Україні», що розробляється у рамках проєкту Еразмус+ Жана Моне. Войтенко В.Л. запропонувала підтримати перелік вибіркових дисциплін з урахуванням пропозиції Атамана Ю.О. 
Олійниченко Н.Є, запропонувала пропозицію Войтенко В.Л. підтримати.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: підтримали одноголосно. 
[bookmark: _GoBack]ПОСТАНОВИЛИ: Затвердити перелік дисциплін вільного вибору студентів професійної і практичної підготовки для здобувачів ОП «Фізична терапія» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 227 Терапія та реабілітація на 2024/25 навчальний рік та включити їх до каталогу ННМІ СумДУ. Кафедрам медичного інституту до 01.02.2024 розробити силабуси вибіркових дисциплін та оприлюднити їх через сервіс Робочі програми у каталозі курсів СумДУ.
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