СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
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Присутні: гарант програми Войтенко В.Л., члени робочої проектної групи доц. Бріжата І.А.,  доц. Мелеховець О.К., студентка Романенко І.В., лікар ФРМ Олійніченко Н.Є., зав. кафедри фізичної терапії, ерготерапії, спортивної медицини Атаман Ю.О. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обговорення результатів опитування здобувачів-бакалаврів щодо ОП «Фізична терапія» та відповідної якості підготовки здобувачів в СумДУ.
СЛУХАЛИ: Гаранта програми Войтенко В.Л., яка зазначила, що опитування проводилося у рамках реалізації внутрішньої п’ятирівневої системи контролю якості освіти СумДУ згідно наказу ректора №1323-VІ вiд 22.11.2023 року. Термін опитування: з 24 листопада по 4 грудня 2023 року. Інструментарій дослідження: анкета надавалась через інформаційний сервіс «Особистий кабінет студента». Для проведення опитування була розроблена та затверджена у встановленому порядку анкета, що охоплювала важливі для формування загальної оцінки блоки питань: якість організації освітнього процесу в рамках реалізації ОП; якість організаційної підтримки здобувачів вищої освіти та матеріально-технічного забезпечення реалізації ОП; якість організаційної підтримки здобувачів вищої освіти та матеріально-технічного забезпечення реалізації ОП; задоволеність очікуваними результатами навчання. Бріжата І.А. зазначила, що якість реалізації ОП «Фізична терапія» підтверджується високим рівнем задоволеності студентів вибором освітньої програми та бажання порекомендувати зазначену освітню програму потенційним абітурієнтам. Вона відзначила, що 100 % здобувачів повністю задоволені вибором своєї освітньої програми та можуть порекомендувати її своїм друзям. 
Олійниченко Н.Є. запропонувала взяти інформацію до відома та поставити питання про це на голосування.
РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: підтримали одноголосно. 
ПОСТАНОВИЛИ: Взяти до відома результати опитування здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти, що навчаються на ОП «Фізична терапія» щодо оцінювання якості ОП та її реалізації.
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